

“眩晕”是人体的“定时炸弹”

“眩晕”是由某种疾病导致脑组织得不到正常的血液(或氧)和营养供应而出现控制身体平衡系统的脑神经功能发生紊乱,眩晕对人体危害极大,如不及时治疗,脑组织严重缺血、缺氧,流向大脑的血小板运行缓慢,眩晕反复发作最终形成脑血栓、脑溢血、头痛。

由兰州佛慈制药独家生产的(国药准字号)“定眩丸”是专治各种眩晕症的良药。“定

眩丸”能对人体“肝、心、脾、肾”进行全面调理,明显增强人体的造血功能,改善血液品质,降低血液黏稠度,提高血液携氧能力,从而能够保护和修复受损的脑神经,阻止重大疾病的发生。使脑组织在每时每刻都能得到充足的、高质量的血液和氧,所以“定眩丸”对各种疾病引起的眩晕症状都有疗效,尤其对西医诊断为“美尼尔氏综合症、心脑血管

疾病、高血压、贫血、肾上腺皮质机能减退、前庭神经元炎、植物神经紊乱、更年期综合症、内听动脉阻塞、颈椎病、腰椎病、脑震荡后遗症、化学物品中毒、脑动脉供血不足、眼屈光不正、劳累过度”等引起的“眩晕症”具有显著疗效。同时“定眩丸”能够保护脑神经,阻止重大疾病“脑血栓、脑溢血、脑萎缩、痴呆”的发生,而且还可以把眩晕患者常伴有

的心惊失眠、耳鸣、耳聋、手面麻木、潮热盗汗、痰多胸闷、恶心呕吐、神疲倦怠、面色苍白、头疼健忘、易躁易怒、腰膝酸软、肢体震颤等症也都能得到治疗。“定眩丸”是18味纯中药制剂,服药后3-5天见效,一疗程(5盒)可康复,中医认为眩晕的发生是由“风、火、痰、虚”等原因引起,多与“肝、心、脾、肾”的功能失调有关,肝阳上亢,肝火上扰清窍;脾虚积湿成痰清阳不升,心神过劳,气血亏虚不能上承于脑;肾精不足,百脉空虚,而脑气血不满。眩晕症在表面,根在内部,大脑供血、供氧不好是产生眩晕的根本原因,选药时,要查询药品处方成分,主治范围。外用疗法和药味少,不能祛除病症。选药时请认准药盒左上角激光防伪标识。

咨询电话:0531-85330908免费送货:0531-85027066指定经

销:舜天大药房(大观园米力乃正对面),四世堂(东外环环联小商品北50米),一笑堂(山大南路),惠好大药房(经二纬八路口),平嘉各连锁店,地天泰大药房(经一纬九118路下车即到),章丘:天天好大药房(党校街东首),长清:华东药房(汽车站南80米),济阳:开元大药房,济宁:仁安大药房,平阴:合仁堂药店,商河:天琪大药房,泗水县:春源堂大药房

食疗古方 攻克老便秘

[御品膳食通]:绿色纯食用植物提取物,是以黑豆、马齿苋、金银花、菊花、绿茶、山楂、芹菜叶、海藻等8种原料组成,绝无泻药成分。目前,这一治疗便秘的食疗古方,经科学调配后用现代制药工艺生产而成,更加适合各种便秘患者。服用一天即可轻松排便;一周可规律排便;一月逐步修复肠道自主排便功能。

[御品膳食通]:独到之处:1、晚上服,早上通,不腹痛、不腹泻,畅快轻松;2、无依赖性,剂量越服越少至停服;3、调补结合,滋养肠胃,平衡酸碱,消除大便干结;4、大量膳食纤维簇群促进肠蠕动,清除宿便毒素;5、以自然方式调理代谢紊乱,修复受损神经,恢复肠道自主排便功能;6、绝不含任何泻药,无毒副作用,老幼及孕产妇皆可服用。

经销:东图大药店(大观园东图大厦北80米路东) 章丘明隆 济阳开元 长清惠康 商河天琪 咨询:0531-67681231

疝气无 需手术

唐龙济生橘核丸(国药准字Z62021304),国家药监局指定疝气用药,口服+外用,无需手术2-4疗程治愈。上市10年来已治愈无数疝气患者。主治:各类中老年疝气,小儿疝气。
地址:宏济堂(大观园)齐鲁药房(解放路)
电话:89112851

贴3次 不再尿裤子

老人尿失禁,小孩尿床,不及时治疗后果严重,口服药副作用大且见效慢。“奇域神草”药贴,传世配方,纯中草药贴剂,贴肚脐,起效快,对肝脏安全无副作用,3贴见效,1-2疗程彻底康复。

专家热线:89697667(免费送货) 经销:大观园华东药店 章丘明隆药店

《今日健康》
订版电话:0531-
85196052

祛斑 除皱 面黄 脱毛 真的能一次祛除吗

齐鲁中医药研究院泉城医院可开展多项中医美容项目,无痛取斑瞬间完成,最先引进国际高磁取式技术,专治雀斑,黄褐斑,老年斑,汗管瘤,汗管角化症,扁平疣,痣,红血丝,以及修复疤痕,填坑祛印,当场取净,瞬间完成,不出血,不结痂,不留疤,随治随走,当日可洗浴;除皱塑脸一次完成,独家采用高科技专利医疗技术,不手术,

无创,无痛,集除皱,塑脸,提升,紧致,祛斑,美白,嫩肤于一体,即时完成,持久不反弹;美白营养肌肤一次就诊,三日亮丽。专治皮肤暗黄,无光泽,锈斑,毛孔粗大,皮肤粗糙,化妆品不当致铅汞中毒,面色黧黑,黑变病;强光子脱毛,一次永久无痛,无皮损,不留痕,随治随走,当日正常洗浴即可永久脱毛,又不影响排汗功能,同时具有

膝关节病

走路腿发软,关节咔嚓响,上下楼关节疼痛不敢使劲,早晨醒来关节长时间动不了,久坐后关节僵硬迈不动步。抽液、打封闭虽有作用,只能一时缓解症状,手术有风险,失误更可怕……

[仙草骨痛贴]:依据“人间有种病,地上就有种草”的

滑膜炎 喜遇奇方

中医理念,根据元代传世奇方研制而成,该药针对病痛,药力强大,急重症患者24小时见效,两个礼拜症状消失,一月左右上楼、逛公园、做家务,像正常人一样生活。

[仙草骨痛贴]:一方不二用,专门治疗:膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月

板损伤、风湿类风湿等顽症。照顾低薪人群,买5送1,买10送3.20送8

骨科热线:0531-85011906

每天上午8:30-11:30有医生

指导用药

地址:济南市省立医院

东门向北80米路东(东盛大药房)

专家提醒:高考冲刺饮食有“三大纪律八项注意”

考生在高考冲刺阶段, 饮食方面应有——

“三大纪律”

- 平衡膳食
- 清洁卫生
- 规律饮食

“八项注意”

- 饮食多样化
- 食量要适中
- 清淡少刺激
- 新鲜避剩食
- 荤素巧搭配
- 酸甜勤变换
- 常规戒猎奇
- 早晚合理餐



张立云 编制 新华社发

肺炎球菌疾病: 婴幼儿家长重“治”轻“防”现状亟需改变

“中国健康宝贝计划”家长教育讲堂致力于提升家长的正确预防意识。“我家宝宝得过肺炎了,是不是已经有了免疫机能,不会再得肺炎了吧?”、“我的宝宝抵抗力有点差,该怎么办呢?”、“肺炎球菌是怎样传播的?为什么2岁以下是肺炎球菌易感阶段?”“中国健康宝贝计划”家长教育讲堂济南站活动中,家长们纷纷提出了自己的疑虑。

“重治轻防”、“预防不当”成孩子患病罪魁祸首

不久前全球最大的独立保健市场研究机构之一GfK Healthcare所进行的一项全球调研表明,84%的中国家长对孩子所面对的肺炎球菌疾病的风度不甚了解。“重治轻防”、“预防不当”是婴幼儿患病的首位原因!一方面,我们常常看到家长忧心忡忡地带着患病的宝宝四处求医,王金荣教授说:“另一方面,多数年轻父母的预防意识很淡薄,对小儿肺炎球菌疾病等2岁以下婴幼儿易感疾病的认知也存在误区。”

专家:疫苗接种是科学有效的预防手段,满3月龄可接种肺炎球菌疫苗

据悉,预防肺炎球菌疾病的 方法可分为基础免疫和特异免疫两种。基础免疫要求家长保证居室环境清洁,空气流通等,以

鸡眼、硬茧一贴消

专家指出:脚部出现鸡眼、硬茧使经络循环不畅,危害严重。千足液由两名藏医学教授依据古方历时五年独创研制而成。它是一种纯天然动植物活性提取物的组合液,能迅速穿透脚部死皮、脚垫、硬

茧,抑菌消毒,使之与正常皮层自然分离,在3-7天左右使鸡眼、硬茧等不疼自然变软脱落。咨询:0531-88223981(市内免费送货) 经销:宏济堂参茸大药店(共青团路66号) 章丘健民 长清为民

皮肤顽癣老中医有奇方

癣草3克,苦参、乌柏根皮、苦楝皮各25克,决明子、土茯苓、银花各30克,冬春夏草、肉桂、手参等各18克,续小火煮2小时,这一古方经解放军空军总医院蔡教授运用现代科学高温萃取技术更加适合治疗顽固性皮肤顽癣,它克服了以往药物治标不治本的特性,独有的癣草成分更是清除病毒毒素的特效药,经国家批准生产销售,命名为云南癣草/云南癣草内服杀

专家热线:68679055

白斑一抹消失



电话:89112851(免费送货)

最后一次治过敏

过敏性鼻炎、哮喘、皮肤病、荨麻疹、湿疹、瘙痒症及不明原因过敏性疾病。亢迪片是中科院与香港三圣宝药业联合开发研制的纯中药制剂。该药从多种名贵中药高度提纯,从根本上调节人体免疫,提高对各种过敏原的抵御能力,高效脱敏,修复各种过敏损伤,是治疗过敏性鼻炎、哮喘、皮肤病、荨麻疹、湿疹、瘙痒症及不明原因过敏性疾病的首选药,无依赖性与副作用,可放心服用。一周期过敏症状消失,二周期过敏不再复发。

专家咨询:0531-89660902

经销:济南宏济堂(大观园商场东门对面) 全省免费送货

○生活提示

用药掌握标准姿势

生活中难免有个头疼脑热,很多人会第一时间求助于药物。但有时“药到”未必“病除”。卫专家表示,服药后想要达到立竿见影的效果,不仅要选对药物,更要注意用药姿势。特别是一些外用药,若姿势不对,药效就会受影响。

滴鼻液,仰头别太远。鼻炎、过敏患者可能会用到一些滴鼻液,不少人都采取仰头的姿势滴药。张亚同表示,由于鼻腔和咽喉是相通的,所以在滴药时最好找到一个角度,让药液顺着鼻孔一侧慢慢流下,避免直接进入咽喉。还要注意滴药前把鼻腔清洗干净,滴药后轻轻按住鼻翼两侧,保持3—5分钟即可。

滴眼液,仰头别太近。眼药水时很多人图方便,扒开下眼睑对着镜子滴两滴,实际上这样不对。最好仰卧,头后部垫一个软枕,左手食指和拇指分别轻轻分开上下眼睑,右手持药瓶将药液滴入。然后闭眼1—2分钟,切忌用力闭眼,以防将药液挤出。

给耳朵上药,请别人帮忙。由于耳道狭窄,在给耳朵用药时不太方便。建议可以请医生或家人帮忙,将头部侧放,用药的耳朵向上,先用洗液,后用治疗药物。每次滴3—5滴,然后轻轻揉一下外耳。用咽喉喷雾,深吸一口气。咽喉问题往往需要用到喷雾,这时最好配合深吸一口气的动作,能够让药物更好地附着在喉咙上。使用前将喷雾摇匀,然后舌头抵下颚,在深呼吸的同时按压喷雾剂,最后屏住呼吸约十余秒,用鼻子呼出。

口服药别躺着吃。躺着吃药,会影响药物进入胃的时间。刺激性大的药甚至会刺激上消化道。所以口服药时最好站着或坐着,取一杯白开水(100毫升以上)送服。

吃完药后不要马上休息,最好稍微活动一下。